

# Skyrups Samfällighetsförening

Herrgårdsvägen 33, 282 95 Tyringe | Org.nr. 716436-9642 | Bg 465-7441 | www.skyrupsamf.se | info@skyrupsamf.se

Protokoll fört vid styrelsemöte 179 den 2024-12-09 Tostarps pensionat.

## Närvarande:

**Ordförande:** Anneli Magnusson

**Ledamöter:** Erika Andersson  
Jens-Ole Laustsen  
Kenneth Hansen  
Carl-Gustaf Björklund  
Sten Sundén  
Ingemar Stubelius

**Suppleanter:** Ingrid Norton Toft  
Jörgen Pettersson

## Anmält förhinder:

### §1. Öppnande av mötet

Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

### §2. Mötets behöriga utlysande

Det konstaterades att mötet utlysts enligt stadgarna

### §3. Val av justeringsperson

Carl-Gustaf Björklund utsågs att justera dagens protokoll.

### §4. Genomgång av föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

### §5. Ekonomi

a: Ekonomin ser fortfarande bra ut.

b: Det finns 1 fastighetsägare som inte har betalt årsavgift, ärendet är, efter flera påminnelser, skickat till Kronofogden.

### §6. Inkomna / utgående skrivelser

a: Ansökan om fällning/alternativt toppa en björk som står på allmanningen (Herrgårdsvägen) och skymmer för solcellerna på huset

Svar: Styrelsen godkänner ansökan

b: Ansökan om fällning/alternativt toppa ett bokträd (Kajakvägen) som står på allmanningen och skymmer för solcellerna på huset. Det finns även risk för att skada hus om det faller.

Svar: Styrelsen godkänner att trädet hamlas

### §7. Vägar och belysning

a: Asfaltering-Status

Svar: Alla långsgående sprickor på Herrgårdsvägen och Hästskovägen är lagad.

b: Slitagesersättning för slitage som uppstår vid husbyggnation eller mindre bygge beslutades och godkänns. Information kommer att läggas upp på vår hemsida.

c: Slitagesersättning avseende AB Hässleholms Golfklubb tillfälligt väsentligt utökade användning av vägarna inom samfälligheten har diskuterats med dem..

d: Förslag om att åtgärda vattenproblem på vägen vid Spiltvägen diskuteras och styrelsen jobbar på ett förslag som kommer att läggas fram på årsstämman.

e: Någon har satt upp kransar vid infarten. Styrelsen tackar så mycket för detta trevliga initiativ

#### § 8 Grönområden:

Inget nytt sedan förra styrelsemöte

#### § 9 Övriga frågor:

a :Styrelsen har arbetat fram en 20-årig underhållsplan för samfälligheten. Denna kommer att redovisas på årsstämman

b: Eventuella motioner till årsstämman ska ha kommit in till styrelsen senast 1 februari 2025

c: Styrelsen kommer att anskaffa en s.k. anvisningsskylt för rekommenderad lägre hastighet 30 km/tim och sätta upp vid infarten till Herrgårdsvägen och samtidig plocka ner hastighetsbegränsningsskylten 30 km/tim som sitter vid infarten till Hästskovägen eftersom samfälligheten inte får sätta upp egna vägmärken avseende hastighetsbegränsningar.

#### § 10 Nästkommande möten

När: Datum 20/1-2025  
Plats: Tostarp camping  
Tid: 18.00

#### §11 Avslutande av mötet

Protokoll fört av:

Jens-Ole Laustsen, sekreterare

Justeras:

Anneli Magnusson, ordförande

Carl-Gustaf Björklund, ledamot

